# Stadt Staßfurt



Beschluss-Nr.:

**Beschluss-Datum:** 

Beschlusswirksamkeit:

Vorlage-Nr.: 0495/2022 (1. Version) vom: 18.02.2022

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich

verantwortlich: 16 Gleichstellung

### Beschlussvorschlag:

Der Ausschuss für Jugend, Senioren und Soziales beschließt die Bestellung von Frau Petra Bär in den Seniorenbeirat der Stadt Staßfurt.

Ausschuss/Gremium	Versionsnr	Sitzung	J	N	Е
Ausschuss für Jugend, Senioren und Soziales	1. Version	26.04.2022			

Aufgrund des § 33 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt haben folgende Mitglieder weder an der Beratung, noch an der Abstimmung teilgenommen:

Sven Wagner Oberbürgermeister

#### Stadt Staßfurt

Vorlage-Nr.: 0495/2022 (1. Version) vom: 18.02.2022

#### Kurzfassung:

Bestellung von Frau Petra Bär in den Seniorenbeirat der Stadt Staßfurt

Beschlusstext: (siehe 1. Seite)

#### Sachverhalt:

#### Ziel der Vorlage

Nach  $\S$  3 (4) der Satzung des Seniorenbeirates der Stadt Staßfurt ist die Bestellung von Mitgliedern des Seniorenbeirates geregelt.

Der Seniorenbeirat unterstützt den Antrag von Frau Petra Bär.

#### • <u>Lösung</u>

Bestellung von Frau Petra Bär in der Sitzung des Ausschusses für Jugend, Senioren und Soziales

Alternativen

keine

• Finanzielle Auswirkungen

keine

#### Finanzierung:

Durch die Ausführung des vorgeschlagenen Beschlusses entstehen keine Auswirkungen auf den Haushalt.

Sven Wagner Oberbürgermeister

## Anlagenverzeichnis:

- Antrag vom 15.02.2022